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INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BACAU

o Toate subiectele sunt obligatorii.
o Se acorda zece puncte din oficiu.
o Timpul de lucru efectiv este de doui ore.

SUBIECTUL I
Incercuiegte litera corespunzitoare raspunsului corect.

(30 puncte)

5p

1. Rezultatul calculului (\/573—\/5)(—\/5) este egal cu:
a) -5

b) -4

c) -5

d) 5

5p

2. Cel mai mare divizor comun al numerelor 10, 35 si 40 este:
a) 0

b) 1

c) 5

d) 280

5p

3. Intr-o clasi cu 30 de elevi, 40% sunt fete. Numdrul biietilor din clasd este:
a) 12

b) 3

c) 18

d) 6

5p

4. Suma numerelor a si b este 100 si diferenta dintre a si b este 20. Afirmatia ,,Media
geometricd a numerelor a si b este 50” este:

a) adevarata

b) falsa

5p

5. Numdrul elementelor multimii A={xe N[3x — 2| =7} este:

a)3
b) 1
c)6
d)7

5p

6. Dintre urmatoarele seturi de numere, cel scris in ordine descrescatoare este:

RS
|_,> Wl
\l_l_l—\
Sl
|_\

o
N—r
[EEN
ol
~N|o o~

~NIN wls B

~Nlo o~

K2}
~S

Pagina 2 din 10




INSPECTORATUL SCOLAR JUDETEAN BACAU

d) ;E;E;15
9’9

9

|

SUBIECTUL al Il-lea

Incercuieste litera corespunzitoare rispunsului corect. (30 puncte)

5p

1. In figura, sunt reprezentate punctele coliniare A, B, C, D si E, astfel incat punctul B este
mijlocul segmentului AE si punctul E este simetricul lui C fatd de punctul D. Daca AC = 24
cm, atunci lungimea segmentului BD este egala cu:

a)12cm
b)20 cm A B ¢ D .
Cc) 24 cm
d) 36 cm
5p 2. Dreptele a si b din figura aldturata sunt paralele, iar dreapta c este secanta dreptelor a si b.
Valoarea lui x Tn grade este:
a) 40° 4x+40° /7/ -
b) 20° 2
c) 10°
d) 30°
b
2x+200\7(
5p | 3. Triunghiul ABC este dreptunghic cu masura unghiulu <BAC = 90°, mediana AM are
lungimea de 5 cm si AB = 6 cm. Cateta AC are lungimea de:
a) 10 cm A
b) 4 cm
c)12cm
d)8cm
B ¢
M
op | 4. Distanta dintre centrele cercurilor de raza 9 cm din figura alaturata este egald cu 14 cm.
Lungimea segmentului AB este egald cu:
a)4cm
b) 4,5 cm
c)5cm ‘
d) 7 cm '
5P | 5. Tn figura alturatd, ABCD este un pétrat cu AC = 6+/2 cm. Daci dreptele DB si BM sunt

perpendiculare si punctele D, C si M sunt coliniare, atunci lungimea segmentului DM este
egald cu:

B
a)6cm $
b) 8 cm
c)10cm
d) 12 cm
D C M
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5p 6. Daca ABCDEFGH este un paralelipiped
dreptunghic in care AB = 6 cm, BC = 6+/2 cm si o ¢
masura unghiului format de BH si BD este de 30°, RN
atunci lungimea muchiei DH va fi de: . i
a) 642 cm =X — i
b) 3+/3 cm P N
c) 6cm .
d) 12 cm A B
SUBIECTUL al Ill-lea
Scrie rezolvarile complete. (30 puncte)
5p | 1. Maria imparte numarul natural n la 4, 8 si 12 si obtine de fiecare data restul 3.

(2p) a) Este posibil ca numarul n sa fie 31? Justificati raspunsul.

(3p) b) Determina suma numerelor n, cuprinse intre 10 si 100, care indeplinesc conditiile din
enunt.
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5p

2. Fie expresia E(x)=(x+3)"—(x—-3)", unde x este un numar real.
(2p) a) Aratd cd E(x)=12x.

(3p) b) Aratd ci numdrul E(n®)+E(n) este multiplu al lui 24, pentru orice num

ar natural

5p

3. Fie numerele a=+11+47 , b=+11-47 si c = \/(8—\/§)2 +\/(1+ \/5)2 .
(2p) a) Calculeaza (a- b)2 :
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(3p) b) Arata ca (a — b)2 +C este patratul unui numar natural.

4. In figura aliturata este reprezentat triunghiul ABC cu AB=AC=50 cm, BC= 60 cm si patratul
MNPQ, unde Me AB, Ne AC si P, Qe BC. A

(2p) @) Arati ci aria triunghiului ABC este de 1200 cm?.

M N
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(3p) b

Aratati ca aria

atratului

este mai mica d

ecat jumatate din aria

triunghiului.

5p

5.

In figura aliturati este reprezentat un romb ABCD cu BD = 32 cm si perimetrul de 16

V17 cm. Punctul M este situat astfel incat A este mijlocul segmentului MC.

(2p) a) Aratati ca AC =8 cm.

M
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(3p) b) Daca punctul P se afla la intersectia dreptelor AD si MB iar Q se afla la intersectia
dreptelor AB si MD, aflati lungimea segmentului PQ.
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5p

6. Tn cubul ABCDA'B'C'D’ cu muchia de 8 cm, se considerd M, P, T mijloacele muchiilor
BC, D'C’, respectiv AD si AC'nB'D'={O}.

A B

(2p) a) Determinati aria triunghiului A’BC”.

(3p) b) Aritati ca planele (DPM) si (OTB) sunt paralele.
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SIMULARE
EVALUARE NATIONALA PENTRU ELEVII CLASEI a Vlll-a

ANUL SCOLAR 2022-2023

14 FEBRUARIE 2023
MATEMATICA

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

e Seacorda zece puncte din oficiu. Nota finald se calculeazi prin impirtirea la zece a punctajului total acordat
pentru lucrare.

SUBIECTUL I si SUBIECTUL al Il-lea:

e Sepuncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acordi fie cinci puncte, fie zero puncte.

¢ Nu se acordi punctaje intermediare.

SUBIECTUL al I11-lea

e Pentru orice solutie corecti, chiar daci este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.
¢ Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

Subiectul |
1. | b) op
2. |0 op
3. |0 S5p
4. | b) o5p
5 |b) o5p
6. |a) 5p
Subiectul al 11-lea
1. |a) op
2. | b) o5p
3. |1d) 5p
4. |a) op
5 |d) 5p
6. |0 5p
Subiectul al 111-lea
1. |a)31=8.3+7. 1p
Cum 7= 3, deducem ca nu este posibil ca numarul n sa fie 31. 1p
b) n = 4a+3, n = 8b+3, n = 12¢+3, unde a, b, ¢ sunt numere naturale. 1p
Cel mai mic multiplu comun al numerelor 4, 8 si 12 este 24, deci n-3 este multiplu 1p
de 24.
Numerele n cuprinse intre 10 si 100 sunt 27, 51, 75 si 99 si suma lor este 252. 1p
2. | @) E(X) = x?+6x+9-(x?-6x+9) = 1p
X2+6X+9-x2+6x-9 =12X. 1p
b) E(n?)+E(n) = 12n%+12n = 12n(n+1) 1p
Pentru n=2k, n(n+1)= 2k(2k+1) care este divizibil cu 2 pentru orice numar natural
n.
Pentru n=2k+1, n(n+1)= (2k+1)(2k+2) care este divizibil cu 2 pentru orice numar 1p
natural n. 1p
Deci E(n?)+E(n) = 12n(n+1) este multiplu al lui 24 pentru orice numir natural n.




a) (@-0)?= (V114 447 -2 11+ 47 - V11— 447 +(J11 — 4v7)2= 1p
=11+4/7 -2 \121 - 112 +11-4/7 = 22-6 =16 1p
1
b) [8—3f =[p-3|=8-+3 P
1
\/( 3+1) ‘\/§+1‘ J3+1 P
(a-b)2+C—l6+8-\/§ +/3+1=25 este patratul numarului natural 5 1p
a) Construim AD inaltime in triunghiul ABC = AD este mediana, De BC =BD 1p
=DC= B_2C =30cm.
In triunghiul ACD, <D =90° si din teorema lui Pitagora avem ca AD = 40 cm, 1
deci P
AD-BC 40-60
Aagc = = = 1200 cm?.
2 2
_ 1p
b) Fie a latura patratului. AAMN ~ AABC = MN _ d(A MN) -2 40-a
BC d(ABC) 60 40 1
a = 24cm, Apaiat = 82 = 576 cm? P
A _ 576 12 1 1p
Age 1200 25 2
a) Daca ACNBD = {0}, atunci BO =16 cm
Pagco = 16+/17 cm => AD = 44/17 cm. 1p
Aplicand teorema lui Pitagora in triunghiul AOD cu <AOD = 90°, obtinem AO =4
cm, deci AC =8 cm 1p
b? In AMBD , MO este mediani si deoarece MA =2 AO = A - centrul de greutate 1p
al triunghiului MBD
DP si BQ - mediane = P - mijlocul segmentului MB si Q mijlocul segmentului 1p
MD
. T BD
Deci PQ este linie mijlocie =PQ = 7: 16 cm 1p
a) In patratele ABB’A’, BCC’B’ respectiv A’B’C’D’, segmentele A’B, BC”,
respectiv A’C’ sunt diagonale == A’B=BC’=A’C’ =8 J2em 1p
Triunghiul A’BC’ este echilateral de latura | = 8 J2cm sl are aria
2
123 (8J§cm) V3 1283cm? ) 1p
4 4 4
b) OP linie mijlociein AD'C'B' = OP || B'C' || BC = OP || BM. 1p
OP = BC BZC = BM . Deci OPMB este paralelogram = PM || OB. 1p
DM || BT
PM || OB
DM,PM c (DPM)
BT,0B c (oTB) |~ (PPM) 1 (OTB)
DM n PM = {M} 1p

BT n 0B = {B}




